



Co-funded by
the European Union



Partnerství projektu SOLARIS

Partnerství projektu SOLARIS vzniklo s cílem spojit naše dovednosti, znalosti a zdroje v oblasti age managementu a nabídnout inovativní a kvalitní řešení pro zlepšení kvality života lidí, kteří se potýkají s problémy stárnutí. Podívejme se, kdo jsou partneři projektu SOLARIS.

ProEduca z.s. (Česká republika) - koordinátor projektu

ProEduca z.s. je soukromé sdružení profesionálních učitelů, které poskytuje podporu a služby (především školení pro pedagogické pracovníky a mládež) školám a neziskovým organizacím v oblasti vzdělávání. ProEduca má dlouholeté zkušenosti s tvorbou a rozvojem vzdělávacích služeb, včetně vzdělávacích programů a školení. ProEduca z.s. koordinovala nebo se podílela na mnoha projektech zabývajících se rozvojem kompetencí - kompetencí účastníků vzdělávání a kompetencí školitelů a pedagogických pracovníků vzdělávacích institucí, a to jak na národní, tak na evropské úrovni. www.proeduca.cz.

ProEduca



Asociația pentru Sprijinirea Inițiativelor Educaționale

ASOCIATIA PENTRU SPRIJINIREA INITIATIVELOR EDUCATIONALE (Rumunsko)

Asociace pro podporu vzdělávacích iniciativ je zastřešujícím sdružením učitelů, lektorů, instruktorů a jiných odborníků působících v oblasti vzdělávání (formálního, neformálního i zájmového). Sdružení ASIE v posledních letech podpořilo širokou škálu různých školních programů, které zahrnovaly podporu znevýhodněných studentů, osvětové kampaně, kulturní a umělecké akce, přičemž se zejména zaměřovalo na vytváření prostoru a kontextu pro porozumění, dialog a spolupráci mezi různými skupinami lidí v místní komunitě. asieong.wordpress.com

Archivio della Memoria (Itálie)

Sdružení Archivio della Memoria vyvíjelo v posledních 20 letech historickou, antropologickou a sociologickou výzkumnou činnost v sociální a kulturní oblasti. Od roku 2011 působí v různých projektech týkajících se digitalizace a inovace vzdělávání dospělých, spolupráce se sociálním a inovativním podnikáním a národní a evropské podpory sociálních pracovníků a zaměstnanců působících v různých sociálních sférách. www.archiviodellamemoria.it.

AdM
ArchiviodellaMemoria

EIA – ENSINO E INVESTIGACAO E ADMINISTRACAO SA (Portugalsko)



EIA- Atlântica je soukromý univerzitní institut, který je součástí portugalského systému vysokoškolského vzdělávání a byl založen v roce 1996 jako instituce veřejného zájmu. Je příkladem instituce, která se zaměřuje na šíření a předávání znalostí, dovedností a technických poznatků prostřednictvím studia, výuky, výzkumu a experimentálního vývoje v oblasti obchodních věd, zdravotnictví, informačních technologií a technických oborů. www.uatlantica.pt.

SBTC DANISMANLIK (Turecko)

Firma SOLUTION BASED TRAINING & CONSULTANCY poskytuje řadu poradenských služeb, od nezávislého poradenství v oblasti kontroly kvality až po poradenství v oblasti řízení změn na pracovišti pro potřeby dospělých i mládeže. SBTC působí v oblasti vzdělávání a jeho zkvalitňování, v oblasti zlepšování výchovy mládeže a jejího vzdělávání, zajišťuje spojení s místními firmami a zapojení mládeže na poli procesu integrace, založeného na mírových aktivitách, lidských právech, demokracii, dobrovolnických aktivitách, aktivním zapojení mladých občanů, mediální gramotnosti a kulturním dědictví. sbtc-tr.com



CENTRO SUPERIOR DE FORMACION EUROPA SUR (Španělsko)

CESUR je soukromé centrum odborného vzdělávání a přípravy a zároveň centrum pro přípravu na zaměstnání. Během 20 let získal Cesur zkušenosti, které mu umožňují rozpoznat potřeby vzdělávání v mnoha odborných oblastech. Cesur je v neustálém kontaktu se zainteresovanými stranami v oblasti vzdělávání a školství a aktivně se podílí na rozvoji vzdělávání. Klíčem ke kvalitě poskytovaného vzdělávání je schopnost vytvářet vzdělávací programy podle aktuálních potřeb v souladu s protokoly stanovenými španělským vzdělávacím systémem. www.cesurformacion.com.



Partneři projektu Solaris se v listopadu 2022 sešli na mezinárodním setkání v Římě a dalších vzdělávacích aktivitách v Málaze v květnu 2023.

Zůstaňte s námi, abyste se dozvěděli více o našich aktivitách a výsledcích projektu!



@ammerasmusplus



www.amm-project.eu